



## **MUNICÍPIO DE CAPITÓLIO**

Rua Monsenhor Mário da Silveira, 110 – Centro

CEP: 37930-000 – Capitólio-MG

### **1ª ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL, EDITAL Nº 02 DE 2018.**

**O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAPITÓLIO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital nº 02/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital de Convocação supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

**I-** Na convocação relativa ao cargo de Agente Comunitário de Saúde passa a vigorar a seguinte lista:

#### **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

LUANA BEATRIZ SILVA

MARIA APARECIDA RODRIGUES

SAMARA FRANCINE DA COSTA

VANUZA APARECIDA MARQUES HIPÓLITO

INÉZIA TEIXEIRA DE SOUZA

BRENDA DOS SANTOS CARVALHO

ARLETE APARECIDA DE SOUZA RODRIGUES

POLLYANA APARECIDA DE GODOY

SANDRA MARA DE LIMA

MARIA DE FÁTIMA MOREIRA ALMEIDA

LUIS ANTÔNIO DIDONE BRAGA

**II-** Na convocação relativa ao cargo de Servente onde se lê:

**MUNICÍPIO DE CAPITÓLIO**  
Rua Monsenhor Mário da Silveira, 110 – Centro  
CEP: 37930-000 – Capitólio-MG

- *ROSIMERICA ELIAS DA SILVA.*

Leia-se:

-*ROSIMÉRIA ELIAS DA SILVA.*

**III-** Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Capitólio, 07 de janeiro de 2019.



**JOSÉ EDUARDO TERRA VALLORY**  
**PREFEITO MUNICIPAL**